

长春大学旅游学院

# 学工周报

(2022—2023 学年第二学期 第 12 期)

学生工作处

2023 年 6 月 18 日

## 学工新闻

### 开展模拟法庭实践教育活动

近日，马克思主义学院联合学生工作处共同组织了模拟法庭实践教育活动。“模拟法庭”作为思政课实践教学的一种新形式，



对于学生提高法治意识、法治理念、法治思维十分有益。活动营造了“人人学法，人人守法，人人用法”的校园法治健康环境，

使法治宣传教育更加丰富、更有意义、更有内涵，使广大长旅学

子能够自觉学法守法，做到法伴青春、与法同行。

## 开展“资助筑梦 诚信铸人”主题教育活动



为深入开展学校“资助筑梦 诚信铸人”主题教育活动，进一步巩固和深化诚信教育成果，5月31日—6月5日，学校组织开展美术作品征集活动。诚信是人类道德的基石，是中华民族的传统美德。希望每位长旅学子，以诚待人，以信立身，朝着自己的既定目标勇敢前

行。

# 学院新闻

## 旅游文化学院

### 举办第十五届导游风采大赛

6月14日,旅游文化学院在筑梦报告厅举办“奋进新时代·逐梦吉林行”第十五届导游风采大赛。这次大赛为我院学子提供了



展示自己的平台和互相学习的机会,同时也为社会培养了适应企业发展需要的复合型、创新型旅游人才,促进我院学子职业素养和专业技能的提升,使我院学

子充分了解吉林省丰富的旅游资源,进而更好地宣传大美吉林,助力大学生在吉林建功立业,推动吉林省旅游业发展。

## 外国语学院、国际交流学院

### 召开学生实习、实践宣讲会

6月12日下午,外国语学院、国际交流学院在大学生活动中心召开2020级学生实习、实践宣讲会。此次宣讲会深化了校企合作,为学生提供了更多实习机会,拓宽了就业渠道,引导学



生在实践探索中不断成长，同时也为将来就业工作奠定了良好的基础。未来，学院将以学校“高质量发展年”为契机，继续拓宽校企合作，强化协同育人，积极探索实习就业一体化机制，为学生实习、就业搭建更加广阔的平台，助力学生高质量就业。

### 开展大学英语四六级经验分享交流会

6月15日，外国语学院、国际交流学院学生党支部以提供专业化服务为宗旨开展了“大学英语四六级经验分享交流会”。本次活动学生党员切合实际地向同学们分享了关于四六级考试



的宝贵经验和高效的学习方法，明确了同学们的学习方向，增强了同学们的自信。外国语学院、国际交流学院学生党支部将继续发挥专业优势、丰富内容形式，大力开展“我为学生办实事”活动，将“全心全意为人民服务”的宗旨落实到实际行动，为学院优良学风建设推波助澜。

## 艺术学院

## 举办“以物换物”活动

6月15日，由艺术学院团委青年志愿者协会与公寓管理中心发起，广大学子共同参与的“以物换物”跳蚤市场活动在学子



广场举行，活动以“共建共享，闲物循环”为主题，通过自由交换的方式，达到处理闲置的目的。

以物换物是一种分享型经济，这种方式让同学们的闲置资源得到

充分利用，在最大程度上实现物品的使用价值来减缓浪费的产生，同时在校内深化低碳观念，促进学生间的沟通认识，让同学们走出封闭圈，强化表达沟通能力，构建和谐校园。

## 工学院

### 举办2023年考研动员交流会

2023年6月6日，工学院在行政楼三楼会议室举办“青春向党，研途启航”——2023年



考研动员交流会。会议邀请到以数学成绩110分考入沈阳建筑大学的赵文凡和以总分389考入浙江农林大学的邵亚鹏为准备考研



的同学作经验分享。本次考研动员交流会的举办，营造了我院良好的学术氛围，激发了我院学子学习积极性，帮助了有考研意向的同学做好考前准备工作。

## 人工智能学院

### 联合举办第八届艺·工·人篮球联赛

艺术学院、工学院、人工智能学院于2023年6月15日在篮球场举办了第八届艺·工·人篮球联赛开幕式。本次篮



球联赛的举办也是同学们磨炼意志，强健体魄的运动方式。

愿三个学院学子们永葆对篮球的热爱，不忘初心，展现青春的风采，赛出实力。在这激情

飞扬的夏天，让我们一起期待他们的精彩表演。

(汇总：杨子健)